

Elnökségi ülés jegyzőkönyve
2023. augusztus 10., csütörtök

Az elnökségi ülés elektronikus platformon zajlott (Zoom).

Jelen vannak:

Talyigás Péter, elnök

Fazakas Gergely, elnökségi tag

Hodosi Péter, elnökségi tag

Kovács Gergely, elnökségi tag

Pölöskei Petra, elnökségi tag

Rettegthy Orsolya, elnökségi tag

Magyar Ádám, főtitkár

1. Beszámoló kérése az ifi VB-ről

Az Elnökség gratulált az ifi VB-n elért eredményekhez, és felkérte Kovács Gergely ifikapitányt, hogy a következő ülésre készítsen beszámolót a versenyről.

2. Pénzügyi helyzet

Rettegthy Orsolya beszámolt a 2024-es pénzügyi tervezés jelenlegi állásáról. A jelenlegi ismereteink szerint 2024-re kb. 6M Ft tartalékkal fordulhatunk, de a jövő évre a Récsei finanszírozása még nem biztosított. Ugyanakkor 2024-ben a Kolibri ifjúsági program és az ifi válogatottak felkészülésére és 2024-es EB szereplésére jelenleg semmilyen forrást nem lát az Elnökség, kizárólag a tagsági adományokban tud reménykedni.

3. Őszi versenykiírások

Az Elnökség támogatja a VRB által benyújtott őszi versenyek tervét (senior-, ifi- és vegyespáros-bajnokság).

4. Nő- és ifjúságvédelmi bizottság megalapítása

A bizottság felállítását a fiatalok növekvő száma indokoltá teszi. Célunk az, hogy a bridzs és a bridzsversenyzés mindenki számára egy biztonságos környezet legyen, a bizottság létrehozásával ezt próbáljuk elősegíteni. A bizottság feladata megtalálni és adaptálni a külföldi jó gyakorlatokat, szemléletet formálni, a fiatalokkal foglalkozó oktatókat képezni, és lehetőséget adni arra, hogy bármilyen esetleges visszaélést az áldozatok jelenthessenek.

Az elnökség a bizottság elnökének Rettegthy Orsolyát kérte fel, aki tagoknak a következőket javasolja: Csipka Szilvia, Hegedüs Orsolya, Hoffmann Tamás, Magyar Bernadett.

1/20230810 számú határozat: Az elnökség egyhangúan megalapítja a Nő- és ifjúságvédelmi bizottságot

2/20230810 számú határozat: Az elnökség egy tartózkodással megválasztja a bizottság elnökének Rettegthy Orsolyát.

3/20230810 számú határozat: Az elnökség egyhangúan megszavazta a bizottság tagjait.

A következő elnökségi ülést szeptember első hetére tervezi az Elnökség.